¢Durante cudnto tiempo ha de invertirse un capital de 20.000 euros al 8% de interés compuesto para llegar a
obtener un capital de 28.300 euros, si la capitalizacién se produce semestralmente? ¢ Y si es trimestralmente?

¢Y si es mensualmente?

Juan ha decidido hacer un plan de pensiones, y para ello al cumplir 30 afios decide ir al banco para crearlo y
llega a un acuerdo con el banco de capitalizar cuatrimestralmente al 5% anual, depositando 200 euros al inicio

de cada cuatrimestre. {Qué capital tendrd al cumplir los 60 afios?

¢Qué anualidad habria que abonar trimestralmente, durante 20 afios para amortizar un préstamo de 36.000

euros, al 9% anual?

Una raqueta de tenis valia, al comienzo de temporada 28 euros. A lo largo del afio sufrid las siguientes
variaciones: subio un 20%, bajé un 25%, subié un 5% y bajé un 12%. ¢Cuénto vale al final de la temporada?
¢Cual ha sido el porcentaje de variacién?, ¢ Qué porcentaje tiene que subir para que vuelva a costar 28 euros?

Nos han concedido un préstamo hipotecario por valor de 80.000 euros. Lo vamos a amortizar en 180
mensuzlidades con un interés del 5% anual. ¢ Cudl es el valor de cada mensualidad que tendremos que pagar?

¢ Cudl serd el capital total que pagaremos al final?
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